

48小时 橱窗锁老郭

昔日搭档刘刚来宁大爆郭德纲陈年口事

曾和郭德纲搭档主持过安徽卫视《超级大赢家》的刘刚,以其幽默搞笑的主持风格,变幻多彩的肢体语言深受国内观众的喜爱。最近,刘刚“跨界”推出了个人首张EP《刘刚——欢笑背后》,昨天,他来宁录制一档节目并接受了记者的采访,其间聊到不少综艺圈主持人不为人知的小故事。

郭德纲很义气 曾被“关橱窗”

2008年,刘刚和郭德纲曾联袂打造了国内首支相声单曲《刚刚好》,两人私交很不错。刘刚坦言,郭德纲是一个特别讲义气的人。“刚开始和郭老师合作主持综艺节目时候,我俩都不红,属于互相帮助型。后来郭老师慢慢走红了,他出于对兄弟的义气,想拉我一把,就和我合作了那首歌。”刘刚透露,今年下半年他还会和郭德纲合作一部戏剧。

“别看郭德纲现在也算主持界的一哥了,但我认为当年他刚出道当主持人的时候并不是特别好。因为他抖包袱太快,笑点太多,导播来不及切,只能用画外音。后来我们为了他,单独加了一个机器拍他。”刘刚透露,郭德纲在刚开始主持的那段时间,也曾有过一段



我酒量超好(设计台词)

低潮期。“最惨的时候,节目组为了考验郭德纲能不能当主持人,专门给他布置了一道难题,把他关在商场的橱窗展示柜里48小时,商场就在合肥最繁华的大街上,他要在里面吃饭睡觉,被走过的人观看。刚开始还好,后来崩溃了,但很多人支持他,给他写鼓励的话贴在玻璃橱窗上给他看,还有一个推拿师承诺他出来后免费给他按摩,半夜还有乞丐要陪他聊天。”

黄磊是“酒圣” 何炅是“酒神”

同为综艺节目主持人,刘刚对曾是同一个经纪公司的何炅非常赞赏,“何老师说话的条理性很强,记忆力也非凡,在舞台上的掌控能力恐怕国内的综艺主持人无人能及,再加上他时尚,有亲和力,所以很受大家欢迎。”刘刚还透露,何炅总是为别人考虑,什么事情都尽量想周全,也不怎么会拒绝别人,所以很累。

“别人喊他喝酒,他都不怎么拒绝,因此,何老师锻炼出来了。他酒量超好,是酒神级别的。有一次他参演的《暗恋桃花源》来安徽演出,我请他还有黄磊等几个人吃饭,饭局上7个人已经喝掉了80几瓶啤酒,结果吃完饭,在圈子里号称‘酒圣’的黄磊又到超市去买了两瓶白酒,说要挑战何炅。反正他俩都很能喝。”快报记者 应嘉轩



我还有那么惨的时候?(设计台词)

50多首邓丽君经典歌曲 “小邓丽君” 7月2日南京唱响



继成功于北京、长春、广州、佛山等地开唱后,“小邓丽君”盛燕又将于7月2日放歌南京人民大会堂,为了更真实地再现邓丽君当年“十亿个掌声”演唱会盛况,台湾金牌主持人田仲文将专程来宁助阵。

2005年至今,盛燕已举行过100多场“邓丽君经典歌曲”演唱会。这次到南京,盛燕将演唱50多首人们熟悉的“邓丽君经典歌曲”。已经确定的曲目有《恰似你的温柔》《夜来香》《路边的野花不要采》《又见炊烟》《月亮代表我的心》《我只在乎你》等。据了解,届时舞台上还将同步播放邓丽君生前演出及生活中鲜为人知的珍贵影像。

快报记者 应嘉轩

《十亿个掌声邓丽君经典歌曲》
——盛燕演唱会
时间:2011.7.2 19:30
地点:南京人民大会堂
订票电话:025-84548291
12580-9 4008101887
市内免费送票

前线演员挑大梁

《弹孔》开播首日收视率即成今年央视一套晚间档收视冠军



《弹孔》剧照

王劲松曾误伤程愫

据悉,《弹孔》主创团队对收视大捷早有把握,导演郑方南就曾在该片新闻发布会上说,为了吸引更多的80、90后年轻观众,该剧在拍摄手法上非常艺术化、精致化。刚在姜伟导演的谍战剧《借枪》中成功饰演“于挺”一角的演员王劲松,在《弹孔》中一人分饰两角,并借此让观众耳目一新。剧中他和前女演员程愫还饰演了一对革命伴侣。据了解,程愫曾在《半路夫妻》中和张嘉译成功上演了对手戏,《弹孔》是她结

婚生子后接的第一部电视剧。

王劲松昨天在接受记者采访时说,他和程愫的合作非常愉快,不过他也透露:“戏里我还开枪把程愫打伤了,我一直很愧疚。”原来,剧中有一场室内的枪战戏,王劲松饰演的邢子玉为了保护程愫演的薛莹莹而开枪,没想到开枪后,王劲松手中的火药枪火药四射,从程愫的眼角边一擦而过,留下了一道伤痕。

戏里有个“蝈蝈组合”

采访中王劲松还介绍,《弹孔》剧组,在导演郑方南

的带领下,有着很活跃的创作氛围。他说:“我和郭广平、郭涛都很熟,所以开拍前我们三个人都要开内部会议。”每天开拍前,这三个人都围成一个圈,开始对戏,交换意见,这样的开会形式一直持续到杀青。并且,由于郭涛、郭广平两人都姓郭,所以《弹孔》全组上下都叫他们“蝈蝈”,两人成了组里最可乐的“蝈蝈组合”。王劲松说,“他们俩是很敬业很专业的演员,我们三个在一起对戏特别痛快,效率也超高。”

通讯员 汪薇 快报记者 沈梅

经纪人称 周冬雨高考考了286分

随着高考成绩的揭晓,明星考生的高考分数备受关注。“莫小贝”王莎莎近日公布了自己的高考成绩接近350分,而“谋女郎”周冬雨日前却被网友爆出只考了154分。如此不理想的成绩让网友很吃惊。不过,周冬雨的经纪人昨天上网接受记者采访时表示,“这几天在巴黎忙,上网、打电话都不太方便,没想到冬雨的分数被传成这样,大家安心,不是令人恐怖的154分,是286分。”经纪人还表示,虽然这个分数跟周冬雨期待的分数有差距,但按照去年的分数线也是有希望进北电的。

有网友近日曝光周冬雨的高考总成绩实为154分,各科成绩分别为:语文:66分、英语:26分、数学:13分、文综:49分。此条微博一时被广为转发。不过,周冬雨的经纪人昨天上网接受记者采访时表示,“这几天在巴黎忙,上网、打电话都不太方便,没想到冬雨的分数被传成这样,大家安心,不是令人恐怖的154分,是286分。”经纪人还表示,虽然这个分数跟周冬雨期待的分数有差距,但按照去年的分数线也是有希望进北电的。

腾讯

汤非首登音乐剧舞台



昨天,国家大剧院在万千瞩目中首次迎来中国原创音乐剧的入驻,演出大型音乐剧《二泉吟》。《二泉吟》是中国人民解放军空军政治部文工团建团60周年的拳头剧目,历时三年创作,竭全团之力,耗资千万打造,算得上是近年来的一部中国音乐剧的扛鼎之作。

音乐剧《二泉吟》讲述的是一个带有浓郁悲剧色彩的正剧故事,以中国著名二胡演奏家阿炳的传奇经历为创作基础,剧情跌宕起伏。空政文工团青年独唱演员汤非在剧中扮演男主角阿泉,汤非曾两闯青歌赛并摘得铜奖,曾与音乐大师王黎光合作演唱热播剧《我的父亲是板凳》主题曲《火种》,此次也是他首次登上音乐剧的舞台。值得一提的是,汤非是江苏扬州人,毕业于南京艺术学院。

快报记者 李谷

“猪猪侠”7月初来宁

7月2日至3日,由国内首部全3D热门动漫卡通片《猪猪侠》改编而成的舞台人偶剧《猪猪侠之天使奇遇记》将在南京文化艺术中心演出。该剧由著名人偶剧导演王子斌执导。

据悉,此次上演的《猪猪侠之天使奇遇记》融入了舞蹈、魔术、音乐、话剧等多种元素。剧中还设置了200多处笑点。另外,剧中还将有一场魔术表演,近2米高的人偶在台上突然消失。另据记者了解,在第十七届上海电视节白玉兰颁奖盛典上,卡通片《猪猪侠》击败其他对手,夺得动画类最高奖——白玉兰奖最佳国产动画片金奖。

快报记者 李谷

黄海波演“番号”很跳

由徐纪周导演,黄海波、李健主演的抗战题材剧《永不磨灭的番号》正在江苏城市频道“第一剧场”热播。该剧讲述了黄海波扮演的民兵团长李大本事因为一次突发的阻击战,组织并锻炼起一支没有正规建制番号的队伍,这支队伍不仅阻击了日军的精锐部队,更不惜用生命去捍卫八路军的安全与尊严,终于用鲜血赢得了一个永远不会消失的番号。

据悉,黄海波延续了其一贯的幽默搞笑戏路,在剧中常常要起嘴皮子,让人忍不住会心一笑;而遇到悲情戏份,他也能情绪爆发,大赚观众的眼泪。

快报记者 应嘉轩